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 : ةح.حصلا ة(اجلإل رواجملا عــCDملا لخاد × ةملاع عضوب كلذو ة.لاتلا ةلئسلأا نم ل/ل ةح.حصلا ة(اجلإا %$خا
 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙) ةلادلل P$غتلا لدعم طسوتم دجوأ = 	𝒙𝟑 + 𝟑𝒙 QR
S 𝟏−] ة%$فلا, 𝟑]   

 

 −10  

 −4   

 4   

 10   

𝒇(𝟑) ناW اذإ = 𝟏𝟏 ، 𝒇(𝟓) = P QR$غتلا لدعم طسوتم دجوأ 𝟑𝟏
S 𝟑] ة%$فلا, 𝟓]   

 

 −10  

 −2  

 20  

 10  

 :ةلادلا( جذمنت يرطقلا لاC̀لا( ةعطق 𝒙 جاتنإ ةفل\ت تناW اذإ

𝑪(𝒙) = 𝟏𝟎𝟎𝟎 + 𝟑𝟐𝒙 − 𝟐𝒙𝟐 

 عطق gS 𝟓إ 𝟑 نم جاتنلإا ةداز̀ دنع ةفل\تلل P$غتلا لدعم طسوتم دجوأ

 

 4  

 8  

 16  

 32  

  ةلادلا( جذمنت ةعطق 𝒙 عيب نم ،تلااC̀لا فلاأ( ،ام ةكjk حاDرأ نأ ض%$فنل

 𝐇(𝒙) = 	𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 +   gS 𝟒إ 𝟐 نم حــCDلل P$غتلا لدعم طسوتم دجوأ  𝟕
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𝒇(𝒙) ةلادلل P$غتلا لدعم طسوتم دجوأ = 𝒆𝒙 QR
S 𝟎] ة%$فلا, 𝒍𝒏 𝟔]  

 

 1.79  

 1.97  

 2.79  

 3.21  

𝒇(𝒙) نأ ض%$فنل = √𝒙 − 𝟒𝟑

 

  ؟ةدوجوم P$غ 𝒇\(𝒙) ةقتشملا نوكت ة.لاتلا طاقنلا نم يأ دنع
 

 𝑎 = 	−4  

 𝑎 = 0  

 𝑎 = 1  

 𝑎 = 4  

%zلا  𝒙 ةم.ق ددح
S غ ةلادلا ا}دنع$P قاقتشلال ةل(اق. 
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  ؟ةدوجوم ةقتشملا ەاندأ ةددحملا 	𝒙 م.ق نم يأ دنع
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 𝑥 = −1  

 𝑥 = 1  

 𝑥 = 2  

 𝑥 = 3  

𝒇(𝒙) نأ ض%$فنل = 𝒙%𝟐

𝒙%𝟑
 

  ؟ةدوجوم P$غ 𝒇\(𝒙) ةقتشملا نوكت ة.لاتلا طاقنلا نم يأ دنع

 

 𝑥 = 	0  

 𝑥 = 2  

 𝑥 = 3  

 𝑥 = 5  
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𝒇(𝒙) دجوأ = √𝒙 +   ؟ةقتشملا فC̀عت مادختسا( QR� 𝒇\(𝒙)ا\� ��S امم يأ 𝟏
 

 lim
		'→	)	

√+%√+,'

'
   

 lim
		'→	)	

√+,'%√+

'
   

 lim
		'→	)	

√+%√+,',-

'
   

 lim
		'→	)	

√+,'%√+,-

'
   

%�لآا نم يأ
S مدختس� QR

S حنمل سامملا ل.م ةلاد داج�إzR ةلادلا  𝒇(𝒙) = √𝟐𝒙 − 𝟏    
 

 𝑚./0 = lim
'→)

√-+'%1%√-+%1

'
	   

 𝑚./0 = lim
'→)

√-+,'%1%√-+%1

'
	   

 𝑚./0 = lim
'→)

√-+,-'%1%√-+%1

'
	   

 𝑚./0 = lim
'→)

√-+%1%√-+,-'%1

'
	   

𝒇(𝒙) نأ تملع اذإ = 𝟑𝒙𝟐   ة.تلأا ة�اهنلا دجوأ:  

𝐥𝐢𝐦
		𝒉→	𝟎	

𝒇(𝒙 + 𝒉) − 𝒇(𝒙)
𝒉  

 

 

 6𝑥-  

 3𝑥-  

 6𝑥  

 2𝑥  

𝒇(𝒙) ةلادلا تناW اذإ = 𝒙𝟐 دجوأ 𝐥𝐢𝐦
𝒉→𝟎

𝒇(𝒙,𝒉)%𝒇(𝒙)

𝒉
 

 

 𝑥ℎ + ℎ  

 2𝑥ℎ + ℎ;  

 2𝑥 + ℎ    

 2𝑥   
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𝒇(𝒙) ةلادلل سامملا ل.م دجوأ = 𝟔 −	 𝟏
√𝒙

	𝒙 دنع  = 	𝟒   
 

 

 
1

18
   

 
1

9
   

 
1

:
   

 
1

-
   

𝒇(𝒕)  :ةلادلا ةقتشم دجوأ = 𝒕 + √𝒕   
 

 

 𝑓/(𝑡) = 1 + 1

√.		
   

 𝑓/(𝑡) = 1 + 1

-	√.		
   

 𝑓/(𝑡) = 𝑡 + 1

√.		
   

 𝑓/(𝑡) = 𝑡 + 1

-	√.		
   

𝒚  ةلادلا ةقتشم ام = 	 √𝒙𝟕𝟑

 ؟ 
 

 
=>

=+
= 𝑥"#;  

 
=>

=+
= ?

@
𝑥$#; 

 

 
=>

=+
= ?

@
𝑥"#; 

 

 
=>

=+
= :

@
𝑥$#;;  

𝒅𝒚 دجوأ

𝒅𝒙
𝒚  ةلادلل   = 	 𝟕

𝒙𝟒
  

 

 
=>

=+
= 4𝑥-;  

 
=>

=+
= 28𝑥-;  

 
=>

=+
= %?

+&
;  

 
=>

=+
= %-9

+&
;  
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𝒙 دنع 𝒇(𝒙) ةلادلا zRحنمل سامملا ل.م دجوأ = 𝒇(𝒙)	 ث.ح 𝟏 = 	 𝟔
𝒙

 
 

 −6  

 −3;  

 3  

 6;  

𝒚  ة.تلآا ةلادلا ةقتشم دجوأ = √𝒙 + 𝟐𝒆𝟐  
 

 
=>

=+
= 1

-
√𝑥   

 
=>

=+
= 1

-√+
;  

 
=>

=+
= 2√𝑥 + 4𝑒    

 
=>

=+
= 1

-√+
+ 4𝑒   

  يواس� لا ة.لاتلا تارا.خلا يأ
𝒅

𝒅𝒙
(𝟒𝒙𝟑 − 𝟔𝒙%𝟐)؟ 

 

 
1-+',1-

+#
   

 
1-+&,1-

+#
  

 

 12𝑥- + 1-

+#
   

 12𝑥- + 12𝑥%@  

𝒇(𝒙)    تناW اذإ = 𝟒𝒈(𝒙) − 	𝟏𝟎𝒙,  𝒇\(𝟐) =    𝒈\(𝟐) دجوأ   𝟔
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 4   
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𝒇\(𝟑)   نأ تملع اذإ = 𝒈(𝒙) نأو  𝟒 = 𝟏

𝟐
𝒙𝟐  

𝒇) ةم.ق دجوأ − 𝒈)\ دنع 𝒙 = 𝟑   

 

 −1   

 
%1

-
   

 
1

-
   

 1   

𝒇\(𝟏)   ناW اذإ = 𝒈(𝒙)  و  𝟑 = 𝒙𝟐  

𝒇) ةم.ق دجوأ + 𝒈)\(𝟏)   

 

 −5  

 −4  

 4  

 5  

𝒈\(𝟒)  تناW اذإ = 𝟓 , 𝒇\(𝟒) = 𝟐𝒇) : دجوأ 𝟑 + 𝒈)\(𝟒)  
 

 8   

 11  

 13   

 16  

𝒈\(𝟑)   تناW اذإ = 𝒉\(𝟑)  و  𝟒 =   𝒇\(𝟑) دجوأ  𝟓

𝒇(𝒙) ث.ح = 𝟐𝒈(𝒙) − 𝟑𝒉(𝒙) + 𝟓   

 

 −7   

 −2  

 6  

 7  
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,𝟏) ةطقنلا دنع 𝒇 ةلادلا zRحنمل سامملا ناW اذإ QR رم� (𝟔
S (𝟒−,𝟏−)  ةطقنلا ، 

   يواس� 𝒇\(𝟏) نإف 

 −1  

 1  

 5      

 6  

,𝟏) ةطقنلا دنع 𝒇 ةلادلا zRحنم �ع يدومعلا ناW اذإ QR رم� (𝟐
S 𝟏−)  ةطقنلا, 𝟏) ، 

  ؟ 𝒇\(𝟏) يواس� ��S امم يأ

 −2   

 − 1

-
   

 
1

-
      

 2  

 ؟ 𝒇(𝒙) ة.ع.D%$لا ةلادلا ةقتشم 𝒇\(𝒙) فص� ة.لاتلا تارا.خلا يأ
 

ة,ع,+*ت    

ة,طخ    

ةتباث    

ة,7يعكت    

 ؟ 𝒇(𝒙) ة.طخلا ةلادلا ةقتشم 𝒇\(𝒙) فص� ة.لاتلا تارا.خلا يأ
 

ة,ع,+*ت    

ة,طخ    

ةتباث    

ة,7يعكت    

𝑫𝒑(𝟑𝒑 دجوأ
𝟓

𝟑)   
 

 𝑝&#   

 𝑝-@ 
 

 3𝑝-@ 
 

 5𝑝-@ 
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ادمتعم
�

 .ەاندأ حضوملا لودجلا نا.ب �ع 

𝒈\(𝒙) 𝒈(𝒙) 𝒇\(𝒙) 𝒇(𝒙) x 

1 6 3 2 1 

.	𝒇	) دجوأ 𝒈	)\(𝟏) 

 

 2	  

 3  

 16	  

 20	  

𝒇(𝟐) ناW اذإ = 𝒇\(𝟐) و  𝟏 = 𝒈(𝟐)  و  	𝟐−	 = 𝒈\(𝟐)  و  𝟒− = 𝟑   

.	𝒇	) ةم.ق دجوأ 𝒈	)\(𝟐)   

 

 −6  

 −5  

 	10  

 	11  

𝒈(𝒙)  تناW اذإ = 𝒙𝟐. 𝒇(𝒙)   , 𝒈\(𝟐) = 𝟓  𝒇(𝟐) =   𝒇\(𝟐)  دجوأ ,		𝟏−
 

 
:

E
   

 
:

F
   

 
F

:
   

 
E

:
   

𝒇(𝒕) ةلادلا قتشا = 𝒕

𝒕,𝟏
  𝒇\(𝒕) داج�لإ P 𝒕$غتملل ة�س�لا( 

 

 1    

 2𝑡 + 1     

 
1

(.,1)'
     

 
.'%1

(.,1)'
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𝒚   تناW اذإ = 𝟑𝒙,𝟒

𝟒𝒙,𝟑
𝒅𝒚  : دجوأ  

𝒅𝒙
   

 

 
%𝟐𝟓

(𝟒𝒙,𝟑)𝟐
   

 
%𝟕

(𝟒𝒙,𝟑)𝟐
   

 
𝟕

(𝟒𝒙,𝟑)𝟐
   

 
𝟐𝟓

(𝟒𝒙,𝟑)𝟐
   

𝒇(𝟐) ناW اذإ = 𝒇\(𝟐) و  𝟒 = 𝒈(𝟐)  و  	𝟓−	 = 𝒈\(𝟐)  و  𝟏 = 𝟔   

𝒇	] ةم.ق دجوأ
𝒈
	\\ (𝟐)  

 

 −29   

 −11  

 19   

 59   

𝒇(𝒙) تناW اذإ = 𝟐𝒙  و 𝒈(𝒙) = 𝟓𝒙	  
   (𝒙)\(𝒇𝝄𝒈	)  دجوأ

 10𝑥-   

 10𝑥  

 10   

 0   

𝒅𝒚 دجوأ

𝒅𝒙	
𝒚  :ةلادلا  = 𝒆𝟑𝒙 − 𝟐	𝒄𝒐𝒔	𝒙   

  

 
=>

=+	
= 𝑒@+ − 2	𝑠𝑖𝑛	𝑥   

 
=>

=+	
= 𝑒@+ + 2	𝑠𝑖𝑛	𝑥ب  

 
=>

=+	
= 3𝑒@+ − 2	𝑠𝑖𝑛	𝑥ب  

 
=>

=+	
= 3𝑒@+ + 2	𝑠𝑖𝑛	𝑥ب  
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𝒙	𝒔𝒊𝒏	[	𝑫𝒙  دجوأ + 𝒕𝒂𝒏	𝒙	] 
 

 

 𝑐𝑜𝑠	𝑥 + 𝑠𝑒𝑐	𝑥   

 𝑐𝑜𝑠	𝑥 − 𝑠𝑒𝑐	𝑥  

 𝑐𝑜𝑠	𝑥 + 𝑠𝑒𝑐-𝑥  

 −	𝑐𝑜𝑠	𝑥 + 𝑠𝑒𝑐-𝑥  

𝒅𝒚  دجوأ

𝒅𝒙
𝒚  ةلادلل   	 = 𝟐𝒙 − 𝒔𝒊𝒏	𝒙 + 𝒕𝒂𝒏	𝝅  

 

 
=>

=+
= 2 − 𝑐𝑜𝑠 𝑥   

 
=>

=+
= 2 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥    

 
=>

=+
= 2 − 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑒𝑐-𝜋   

 
𝑑𝑦
𝑑𝑥 = 2 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑒𝑐-𝜋 

 

𝐥𝐢𝐦 لثم� ��S امم يأ
𝒉→𝟎

𝒕𝒂𝒏(𝒙,𝒉)%𝒕𝒂𝒏	𝒙

𝒉
 ؟  

 

 sin 𝑥 + cos 𝑥   

 sec-(𝑥 + ℎ)  

 sec- 𝑥	   

 sin 𝑥  

   دجوأ
𝒅𝒚

𝒅𝒙
𝒚	 ةلادلل 	 = 𝐭𝐚𝐧𝟑𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝟎°		 

 

 𝑠𝑒𝑐-3𝑥  

 3𝑠𝑒𝑐-3𝑥  

 𝑠𝑒𝑐-3𝑥 + 𝑐𝑜𝑠	 30°  

 3𝑠𝑒𝑐-3𝑥 + 𝑐𝑜𝑠	 30°  

𝒇(𝒕) ةلادلل 𝒇\(𝒕) دجوأ	 = 𝒔𝒊𝒏(𝒕𝟐 + 𝟏) 
 

 cos 2𝑡  

 2𝑡 cos(2𝑡)  

 cos	(𝑡- + 1)  

 2𝑡	cos	(𝑡- + 1)  
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𝒇(𝒙) ةلادلل سامملا ل.م ةلاد دجوأ = 𝒙	𝒕𝒂𝒏	𝒙  
 

 𝑥	𝑠𝑒𝑐-𝑥 + tan 𝑥	  

 1 +	𝑠𝑒𝑐-𝑥  

 𝑥	𝑠𝑒𝑐-𝑥  

 𝑥	𝑡𝑎𝑛-𝑥  

𝒇(𝒙) ةقتشم ام = 𝒕𝒂𝒏	𝒙

𝒙,𝟏
𝒙 دنع  =  ؟ 𝟎

 

 −3  

 −2  

 1  

 2   

𝒇(𝒙) ةلادلل سامملا ل.م دجوأ = 	𝒆𝟓𝒙 −	𝟏
𝟐
𝒙𝟐 دنع 𝒙 = 𝟎	  

 

 0  

 1  

 4  

 5      

𝒇(𝒙) ةلادلا ك�دل = 𝒍𝒏(	𝒙𝟐 +   𝒇\(𝒙) دجوأ ، (	𝟏
 

 𝑓\(𝑥) = 2𝑥   

 𝑓\(𝑥) = 	 𝑥- + 1   

 𝑓\(𝑥) = +

+',1
   

 𝑓\(𝑥) = -+

+',1
   

𝒖 ناW اذإ = 𝟕𝒙 + 𝟑  𝒚 = 𝒖𝟐	,   ,  دجوأ  𝒅𝒚

𝒅𝒙
  

 

 14𝑥 + 3   

 2(7𝑥 + 3)  

 (7𝑥 + 3)-   

 14(7𝑥 + 3)   
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𝒇(𝒙) تناW اذإ = (𝒙𝟐 − 𝟓𝒙)𝟒	  ,  دجوأ  𝒇\(𝒙)  
 

 4(𝑥- − 5𝑥)@   

 4(2𝑥 − 5)@  

 4(𝑥- − 5𝑥)@(2𝑥 − 5)   

 4(𝑥- − 5𝑥)(2𝑥 − 5)@   

𝒈\(𝟕) تناW اذإ = 𝟑	  𝒇(𝒙) = 𝒈(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 −   𝒇\(𝟐)  دجوأ  , (𝟏
 

 3   

 6  

 12   

 18   

𝒇(𝒙) �S 𝟑𝒙𝟐 ةلادلل ل.ملا ةلاد تناW اذإ − 𝟐𝒙 +   𝒇\\(𝟏)  دجوأ     𝟐
 

 0   

 3  

 4   

 6   

𝒇(𝒙) ةلادلل سامملا ل.م دجوأ = 𝒆𝒙 𝟎)  ةطقنلا دنع, 𝟏) 
 

 0   

 1  

 𝑒  

  ةفرعم ;:غ 

𝒇(𝒙) :ةقلاعلا ققحت ة.لاتلا لاودلا نم يأ + 𝒇\\(𝒙) = 𝟎  
 

 𝑒+   

 𝑒%+   

 s𝑖𝑛 𝑥  

 𝑡𝑎𝑛 𝑥  
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𝒚 ةلادلا ةقتشم دجوأ = (𝒆𝟐𝒙 − 𝟓)𝟑	  
 

 
=>

=+
= 3(𝑒-+ − 5)   

 
=>

=+
= 3𝑒-+(𝑒-+ − 5)-   

 
=>

=+
= 6𝑒-+(𝑒-+ − 5)-   

 
=>

=+
= 6𝑒-+(𝑒-+ − 5)	   

𝒅يواس� ��S امم يأ

𝒅𝒙
[𝒙𝟐 + 𝟑]𝟐 

 

 2(𝑥- + 3)  

 2𝑥(𝑥- + 3)  

 4𝑥(𝑥- + 3)  

 4𝑥(𝑥- + 3)-  

𝒇(𝒙) ةلادلا gSإ رظنا = 𝒙𝒆𝒙  ، دنع ةاطعملا ةلادلا ل.م ام 𝒙 =  ؟ 𝟐
 

 𝑒-  

 2𝑒-   

 3𝑒-  

 4𝑒-  

𝒚 ناW اذإ = (𝒙 − 𝒅𝟑𝒚  دجوأف ، 𝟓(𝟏

𝒅𝒙𝟑
𝒙 دنع  	 = 𝟎  

 

 
=@>

=+#
= 5   

 
=@>

=+#
= 20   

 
=@>

=+#
= 60   

 
=@>

=+#
= 120   
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𝒅  نأ تا�ثلإ يرو�R تاق(اطتملا نم يأ

𝒅𝒙
(𝒆𝒙) = 𝒆𝒙	    

 

 lim
'→)

N*%1

'
= 1   

 lim
'→)

N*

'
= 0  

 

 lim
'→)

(𝑒+,' − 𝑒+) = 1  

 lim
'→)

𝑒+,' = 1  

𝒇(𝒙)   ةلادلا قتشا = 𝟓. 𝟓𝒆%𝟐𝒙	    
 

 −𝟏𝟏𝒆%𝟑𝒙	     

 −𝟏𝟏𝒆%𝟐𝒙	     

 −𝟐𝒆%𝟐𝒙	     

 𝟓. 𝟓𝒆%𝟐𝒙	     

اق�ط ازنولفنلاا تاسوP$ف دحأ k¡ ني
�

𝑷(𝒕) ةدعاقلل  = 𝟓𝟎	𝒆𝟎.𝟓𝒕 ث.ح 𝑷 باصملا دارفلأا ددع¤PR 

�Rاثلا مويلا للاخ سوP$فلا راش نا لدعم ام .موي 𝒕 دع( ىودعلا(
S ؟حيحص ددع برقلأ 

 

 41  

 68  

 118  

 136  

اموي 	𝒕 للاخ بلاطلا نم ددع PR¤ب تاعاشلإا k¡ نت
�

اع�ت 
�

𝑵(𝒕)  ةقلاعلل  = 𝟐𝒆𝟏.𝟐𝟒	𝒕 ث.ح  

𝒕  ما�لأا( نمزلا، 𝑵  بلاطلا ددع.  

	𝒕 امدنع بلاطلا PR¤ب تاعاشلإا راش نا لدعم ام =  ؟  𝟓	

 

 611		𝑁. 𝑡%1  

 985		𝑁. 𝑡%1  

 1222		𝑁. 𝑡%1  

 2798		𝑁. 𝑡%1  
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𝒚   ناW اذإ = 𝒇(𝟑𝒙𝟒) 𝒇\(𝟑) = 𝒅𝒚 دجوأ   ,  𝟐−

𝒅𝒙
𝒙 دنع   = 𝟏  

 

 −24    

 −2     

 10     

 12	     

𝒇(𝒙) ناW اذإ = 𝒆𝟐%𝟐𝒙  دجوأ  𝒇\(𝒙)  
 

 𝑓\(𝑥) = 2𝑒-%-+  

 𝑓\(𝑥) = −2𝑒-%-+  

 𝑓\(𝑥) = 𝑒-%-+  

 𝑓\(𝑥) = −𝑒-%-+  

𝒅𝒚 ناW اذإ

𝒅𝒙
= 𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝒅𝟑𝒚   دجوأ ,    𝟏

𝒅𝒙𝟑
  

 

 0  

 2  

 2𝑥 − 5  

 𝑥- − 5𝑥 + 1   

𝒇(𝒙) تناW اذإ = 𝒍𝒏(𝟒𝒙 − 𝒅𝒇(𝒙) دجوأ ، 𝟏𝟐(𝟏

𝒅𝒙
  

 

 
-

:+%1
   

 
%:

:+%1
   

 
%1

(:+%1)
,

'

   

 
1

(:+%1)
,

'
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𝒅𝒚 ناW اذإ

𝒅𝒙
= 𝒂𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝒅   دجوأ ,    𝟒

𝒅𝒙
(𝒅𝒚
𝒅𝒙
)  

 

 3𝑎𝑥- − 2𝑥  

 6𝑎𝑥 − 2  

 3𝑎𝑥 − 2  

 6𝑎   

𝒚 ناW اذإ = 𝐜𝐨𝐬 𝒙	 جتان ام 𝒚 + 𝒚\\ ؟ 
 

 0  

 1  

 2 cos 𝑥  

 cos 𝑥 + sin 𝑥  

%�لاا نم يًأ
S ةلادلل ة�س�لا( حيحص 𝒚 = 𝒔𝒊𝒏 𝒙 +	𝒆𝒙 

 

 𝑦 = =$>

=+$
;  

 𝑦 = ='>

=+'
k  

 
=>

=+
= =#>

=+#
k  

 
=>

=+
= =$>

=+$
k 

 

𝒚 ةلادلا zRحنمل سامملا ل.م ªSع� ��S امم يأ = 𝒆𝟏%𝒙 دنع 𝒙 =  ؟ 𝟐
 

 
%1

N
   

 
1

N
   

 −𝑒  

 𝑒  

%zلا ةلادلا دجوأ
S نأ ققحت 𝒇\\(𝒙) = 𝒇(𝒙)  

 

 𝑓(𝑥) = 𝑒%+   

 𝑓(𝑥) = 𝑒-+   

 𝑓(𝑥) = s𝑖𝑛 𝑥  

 𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠 𝑥  
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%zلا ةلادلا دجوأ
S نأ ققحت 𝒇(𝒙) = 𝒇\(𝒙)  

 

 𝑓(𝑥) = 𝑒+   

 𝑓(𝑥) = 𝑒%+   

 𝑓(𝑥) = 𝑒-+  

 𝑓(𝑥) = 𝑒%-+  

𝒇(𝒙) تناW اذإ = 𝒍𝒏(	𝟐𝒙𝟑 +   𝒇\(𝒙) دجوأ ، (	𝟏
 

 
1

-+#,1
   

 
8+'

-+#,1
   

 
8+

-+#,1
   

 
8+',1

-+#,1
  

 

𝒚 ناW اذإ  \\𝒚 دجوأ = 𝒙	𝒔𝒊𝒏	𝒙  
 

 −𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥  

 𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥  

 −𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 2 𝑐𝑜𝑠 𝑥  

 𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑖𝑛 𝑥  

𝒇(𝒙) ناW اذإ = 𝟑𝒙	𝒄𝒐𝒔	𝒙	 ،  دجوأ 𝒇\(𝒙)  
 

 −3 𝑠𝑖𝑛 𝑥  

 3 𝑐𝑜𝑠 𝑥  

 3 𝑐𝑜𝑠 𝑥 − 3𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥  

 3 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 3𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥  

𝒙𝟐 ةلادلا تناW اذإ + 𝟒𝒚𝟐 = 𝒅𝒚 دجوأ 	𝟒

𝒅𝒙
,𝟏)  ةطقنلا دنع  −𝟏)	 

 

 −4 1
-
 h  

 − 1

:
g  

 
1

:
g  

 4 1
:
g  
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𝒚𝟐 ناW اذإ = 𝟐𝟓 + 𝟒𝒙𝟐    , دجوأ  𝒅𝒚
𝒅𝒙
		  

 

 
=>

=+
= 9+

>
		   

 
=>

=+
= :+

>
		   

 
=>

=+
= 8𝑥			   

 
=>

=+
= 8𝑥 − 2𝑦	   

𝒚𝟐 ةقلاعلا سامم ل.م يواس� ��S امم يأ − 𝒙𝟐 = ,𝟏) ةطقنلا دنع 𝟏 √𝟐) 
 

 
%1

√-
   

 −√2   

 
1

√-
    

 √2   

𝒚	𝒔𝒊𝒏 ناW اذإ = 𝒙 + 𝒅𝒚ةلاد دجوأ ,    𝟑

𝒅𝒙
		    

 

 
=>

=+
= 1 − 𝑐𝑜𝑠 𝑦   

 
=>

=+
= 𝑐𝑜𝑠 𝑦   

 
=>

=+
= 1

PQR >
		   

 
=>

=+
= +,@

PQR >
	   

𝒚 ناW اذإ = 𝒍𝒏(𝒄𝒐𝒔	𝒙), ةلاد دجوأ𝒅𝒚

𝒅𝒙
		    

 

 
=>

=+
= 𝑠𝑖𝑛 𝑥   

 
=>

=+
= 𝑐𝑜𝑠 𝑥   

 
=>

=+
= − t𝑎𝑛 𝑥		   

 
=>

=+
= 𝑐𝑜𝑡 𝑥	   
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𝒚 ناW اذإ = 𝒍𝒏(𝒔𝒊𝒏	𝒙), ةلاد دجوأ𝒅𝒚

𝒅𝒙
		    

 

 
=>

=+
= 𝑠𝑖𝑛 𝑥   

 
=>

=+
= 𝑐𝑜𝑠 𝑥   

 
=>

=+
= − t𝑎𝑛 𝑥		   

 
=>

=+
= 𝑐𝑜𝑡 𝑥	   

𝒙 ناW اذإ = 𝐭𝐚𝐧	𝒚 ,  ةلاد دجوأ𝒅𝒚

𝒅𝒙
		    

 

 
=>

=+
= sec- 𝑥   

 
=>

=+
= sec 𝑥 tan 𝑦   

 
=>

=+
= sin- 𝑦		   

 
=>

=+
= cos- 𝑦	   

ªRحللا P$غتلا لدعم ام
S ا}رطق فصنل ة�س�لا( ةرئاد ةحاسمل 𝒓 امدنع 	𝒓 =  ؟ 𝟔

 

 8𝜋;   

 10𝜋;   

 11𝜋;   

 12𝜋;   

  𝒐 لصلأا ةطقن نع راتملأا(  𝒔(𝒕) هتحازإ نوكت ث.ح( م.قتسم طخ �ع م.سج كرحتي

𝒔(𝒕) ةدعاقلا( ªعت = 𝟐𝒕𝟑 − 𝒕𝟐 + 	𝒕 نمزلا ث.ح  	𝟓 ≥ �Rاوثلا( 𝟎
S.  

	𝒕 امدنع م.سجلا ةعj دجوأ = 	𝟐    

 

 𝑣(2) = 20	𝑚\𝑠  

 𝑣(2) = 22	𝑚\𝑠  

 𝑣(2) = 26	𝑚\𝑠  

 𝑣(2) = 28	𝑚\𝑠  
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 ة.نمزلا ةلادلا لامعتسا( هعقوم د�دحت نكم`و ،م.قتسم طخ �ع مسج P$س�
 𝒔(𝒕) = 𝟐 + 𝟔𝒕 − 𝒕𝟐   اوثلا( نمزلا ث.ح�R

S. 
 QR

S إ مسجلا اذ} كرحتي ة.لاتلا ةنمزلأا نم يأgS ؟راس®لا 

 

 𝑡 = 0   

 𝑡 = 1   

 𝑡 = 2		   

 𝑡 = 4  

ا.سأر م.سج فذق
�

 ضرلأا حطس �ع ةطقن نم �عأ gSإ 

𝒉(𝒕) ةلادلا( ªع� راتملأا( هعافترا نا\ف  = 𝟏𝟖𝒕 − 𝟑𝒕𝟐  ، ث.ح t اوثلا( نمزلا�R
S. 

	𝒕 دنع م.سجلا ةعj دجوأ = 	𝟐	  

 

 −30	𝑚/𝑠   

 −6	𝑚/𝑠   

 6	𝑚/𝑠   

 30	𝑚/𝑠   

QR مسج كرحتي
S ةلادلا قفو ةكرح  𝒔(𝒕) = 𝟑 + 𝒔𝒊𝒏 𝒕 

QR
S نوكت ة.لاتلا ةنمزلأا نم يأ j𝟎مسجلا ةع	؟   

 

 𝑡 = 0  

 𝑡 = S

:
   

 𝑡 = S

-
   

 𝑡 = 𝜋  
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QR كتا(اجإ بت¯ا ، ة.لاتلا ةلئسلأا �ع ة(اجلإا دنع
S لحلا تاوطخ حيضوت عم كلذل ةصصخملا تاحاسملا :  

 

1 

𝒇(𝒙) ةلادلل P$غتلا لدعم طسوتم دجوأ = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟑 QR
S 𝟏] ة%$فلا	, 𝟓] 

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
2 

𝒔(𝒕) ةفاسم ةلاد( كرحتي مسجل ةطسوتملا ةع¡لا دجوأ = 𝟐𝒕𝟐 + PR 𝒕¤ب 𝟑 = 𝟏	, 𝒕 = 𝟒 
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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3 

𝒙 دنع ةقتشم اهل س®ل 𝒇(𝒙) ةلادلا نأ PR¤ب ،ةدحاو ةهج نم ةقتشملا لامعتسا( =  ث.ح 𝟏

𝒇(𝒙) = �𝟑𝒙𝟐														, 𝒙 ≥ 𝟏
𝟐𝒙 − 𝟏								,									𝒙 < 𝟏 

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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4 

  راس®لا ةهج نم ةقتشملاو PR¤م.لا ةهج نم ةقتشملا PR¤ب نراق

  𝑷 ةطقنلا دنع قاقتشلال ةل(اق P$غ ةلادلا نأ PR¤بتل
 

 

 

 

 

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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5 

𝒇(𝒙) ةلادلا نكتل = 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙  

A. عت مادختسا( دجوأC̀ةقتشملا ف 	𝒇\(𝒙) 
) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. دجوأ 𝒇\(𝟒) ا}¡ف و. 
) لحلا تاوطخ حضو (
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6 

𝒇(𝒙) ةلادلا نكتل = 𝟓𝒙 − 𝟐 

A. عت مادختسا( دجوأC̀ةقتشملا ف 	𝒇\(𝒙) 
) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. دجوأ 𝒇\(𝟐) ا}¡ف و. 
) لحلا تاوطخ حضو (
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7 

𝒇(𝒙) ةلادلا نكتل = √𝒙 

A. عت مادختسا( دجوأC̀ةقتشملا ف 	𝒇\(𝒙) 
) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. دجوأ 𝒇\(𝟗) ا}¡ف و. 
) لحلا تاوطخ حضو (
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8 

A. ةلادلل سامملا ل.م دجوأ 𝒚 = 𝒙𝟐 + 𝒙 دنع 𝟑 = 𝟐  
) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. دنع يدومعلا ةلداعم دجوأ 𝒙 = 𝟐 
) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Page 30 of 72 

 

9 

A. ةلادلل سامملا ل.م دجوأ 𝒚 = 𝒙𝟑 + 𝒙 دنع 𝟏 = 𝟏  
) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

B. دنع سامملا ةلداعم دجوأ 𝒙 = 𝟏 
) لحلا تاوطخ حضو (
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A. دجوأ 			𝒚\ةلادلل    𝒚 = 	 √𝒙𝟕𝟑

 
) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. دجوأ 			𝒚\ةلادلل    𝒚 = 	𝟑𝒍𝒏𝒙 +	𝒆%𝟐𝒙 
) لحلا تاوطخ حضو (
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A. دجوأ   𝑫𝒙(𝒙
𝟑,𝟑𝒙𝟐%𝟓

𝟖
)  

 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ة(اجلإا

 

B. ولأا ةقتشملا دجوأg ةلادلل  𝒚 = (𝟑𝒙𝟐 + 𝟓)𝟔  

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------: ة(اجلإا

 

 

C. م.ق ددح 𝒙 لاz%
S حنمل سامملا ا}دنعzR ةلادلا 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 + ا.قفأ 𝟐

�
. 

) لحلا تاوطخ حضو (
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A. دجوأ   𝒅

𝒅𝒙
(𝒙𝟐 − 𝒔𝒊𝒏	𝒙𝟐 + 𝒆𝟐𝒙)  

 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

B. ولأا ةقتشملا دجوأg ةلادلل  𝒚 = (𝟓𝒙 − 𝟐)𝟒  

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

 

C. م.ق ددح  𝒙	لاz%
S حنمل سامملا ا}دنعzR ةلادلا 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + ا.قفأ 𝟏

�
. 

) لحلا تاوطخ حضو (
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13 

A. دجوأ 𝒅𝒚

𝒅𝒙
 

𝒚 = 𝟐
√𝒙𝟑

− 𝟑
𝒙𝟓 

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. حنمل سامملا ل.م دجوأzR ةلادلا 𝒉(𝒙) دنع ەاندأ 𝒙 = 𝟏 

𝒉(𝒙) = 𝒙𝟑𝟐 − 𝟐
𝒙𝟒 

) لحلا تاوطخ حضو (
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,𝒈 تناW اذإ 𝒇  دنع قاقتشلال ناتل(اق ناتلاد 𝒙 = 𝟑	  

𝒇(𝟑) ,   نأو = 𝟕 𝒈(𝟑) = 𝟏𝟏,   	𝒇\(𝟑) = −𝟏 𝒈\(𝟑) = 𝟓  ,  

A. ةم.ق ام 𝒅

𝒅𝒙
[𝟐𝒇(𝒙) + 𝟒𝒈(𝒙)] دنع 𝒙 = 𝟑 

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. ولأا ةقتشملا دجوأg رادقملل 𝒇(𝒙)

𝒈(𝒙)
𝒙 دنع  = 𝟑 

) لحلا تاوطخ حضو (
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,	𝒖 نأ ضرفنل 𝒗  ةللاد( ناتلاد 𝒙 دنع قاقتشلال ناتل(اق ام}و 𝒙 = 𝟎  

𝒖(𝟎) نأو  = 𝟐 ، 𝒖\(𝟎) = −𝟑 ، 𝒗(𝟎) = −𝟏 ، 𝒗\(𝟎) = 𝟒 .  

𝒙 دنع ة.لاتلا تاقتشملا م.ق دجوأ = 𝟎 

 

A. 𝒅
𝒅𝒙
(𝒖𝒗) 

 
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ة(اجلإا

 

 

B. 𝒅

𝒅𝒙
[𝒖
𝒗
\  

 
 
 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------: ة(اجلإا

 

 

C. 𝒅

𝒅𝒙
[𝒗
𝒖
\  

 
 
 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------: ة(اجلإا

 

 

D. 𝒅
𝒅𝒙
(𝟕𝒗 − 𝟑𝒖)  

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------: ة(اجلإا
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𝒇(𝒙) ةلادلل سامملا ل.م دجوأ = 𝟐𝒆𝒙

𝒙𝟐,𝟏
𝒙 دنع 	 = 𝟎	  

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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اعون عنصت ةكk¡ل PR¤بت
�

 نم موي 𝒅 دع( بوساح 𝑷(𝒅) عيمجت �ع رداق د�دجلا فظوملا نأ ب®ساوحلا نم 

𝑷(𝒅) ث.ح بردتلا = 𝟏𝟎𝟎𝒅𝟐

𝟑𝒅𝟐,𝟏𝟎
  

A. غت لدعم ةلاد دجوأ$P فظوملا بردت نمز ةللاد( ةعمجملا ب®ساوحلا ددع. 
 

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. دجوأ  𝑷\(𝟐)   
) لحلا تاوطخ حضو (
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A. ةلادلل سامملا ل.م دجوأ 𝒚 = 𝒙𝟐%𝟏

𝟑𝒙,𝟓
𝒙  دنع  = −𝟑  

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. اذإ Wتنا , 	𝒇(𝒙) = 𝒙

𝟒𝒙,𝟔	
   𝒇\(𝒙)  دجوأ   

) لحلا تاوطخ حضو (
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A. ةلادلل سامملا ل.م دجوأ 𝒚 = 𝟐𝒙%𝟓

𝟒𝒙,𝟑
𝒙  دنع  = 𝟐  

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. اذإ Wتنا , 	𝒇(𝒙) = 𝟓

𝟐𝒙,𝟑	
    𝒇\(𝒙)  دجوأ   

) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒅𝒚 دجوأ

𝒅𝒙
   

A. 𝒚 = 𝒕𝒂𝒏	𝒙

𝟏,𝒕𝒂𝒏	𝒙
   

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. 𝒚 = 𝒕𝒂𝒏	𝒙

𝒙%𝟏
   

) لحلا تاوطخ حضو (
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QR بºRلا ةدعاق لمعتسا
S ةم.ق دنع ەاندأ ةلادلا ةقتشم داج�إ  𝒙 ةاطعملا: 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐(𝟏 − 𝒙𝟑)						,			𝒙 = −𝟏 
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

22 

QR بºRلا ةدعاق لمعتسا
S ةم.ق دنع ەاندأ ةلادلا ةقتشم داج�إ  𝒙 ةاطعملا: 

𝒇(𝒙) = (𝒙𝟐 + 𝟑)(𝒙𝟑 + 𝟐)						,			𝒙 = 𝟐 
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒅𝒚  داج�لإ ةلسلسلا ةدعاق لمعتسا

𝒅𝒙
  

𝒚 ث.ح = 𝒕𝒂𝒏	𝒖    ،    𝒖 = 𝟐𝒙 − 𝒙𝟑   .    

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

24 

𝒚 تناW اذإ = 𝒔𝒊𝒏	𝒖    ،    𝒖 = 𝒍𝒏	𝒙   .   دجوأ 𝒅𝒚

𝒅𝒙
 

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒚 = 𝟐𝒕 + 𝟏	  ، 𝒕 = 	𝒙𝟐 + 𝟑	   ناW اذإ

𝒅𝒚 دجوأ

𝒅𝒙
𝒙 دنع   = 𝟏	   

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

26 

𝒚 ناW اذإ = 𝒖𝟑 − 𝟐𝒖 + 𝒖  ث.ح 	𝟏 = √𝒙 ، دجوأ   𝒅𝒚

𝒅𝒙
𝒙  دنع   = 𝟗  

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒖 ناW اذإ = 𝒙𝟐 + 𝒚   ث.ح  	𝟏 = √𝒖 ، دجوأ   𝒅𝒚

𝒅𝒙
   

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

28 

𝒚 ناW اذإ = 𝟐𝒖	 −	𝒖𝟑  و    𝒖 = 	 𝟏
𝟐
𝒙𝟐	 + 𝟕𝒙  ،  دجوأف  𝒅𝒚

𝒅𝒙
  

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒚  ناW اذإ = 𝒖𝟒					,							𝒖 = 𝒙𝟑 + 𝟏𝟎𝒙  دجوأ 𝒅𝒚

𝒅𝒙
	 

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

30 

𝒙 دنع gولأا اهتقتشم م.ق و 	𝒇ةلادلا م.ق نأ ض%$فنل = 𝒙	و	𝟏 = QR ةاطعم 	𝟎
S اتلا لودجلاgS : 

 

𝒇\(𝒙) 𝒇(𝒙) 𝒙 

−𝟐  𝟗 𝟎 

𝟒 −𝟑 𝟏 

 . ةاطعملا 𝒙 ةم.ق دنع ، ��S امم ل/ل gولأا ةقتشملا دجوأ

A. 𝒇(√𝒙	) دنع 𝒙 = 𝟏  
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

B. 
𝒇(𝒙)

𝟐,𝒙
𝒙 دنع  = 𝟎  

 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا
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𝒚    ةلادلا zRحنمل سامملا ل.م دجوأ = 𝒙	𝒍𝒏	𝒙  دنع  𝒙 = 𝒆  
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

32 

𝒚  ةلادلل gولأا ةقتشملا دجوأ = 𝒆𝒙𝟐	√𝟐𝒙 + 𝟑  
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒙 دنع امهتيقتشم م.ق و 𝒈	و	𝒇  ناتلادلا م.ق نأ ض%$فنل = 𝒙	و	𝟐 = QR ةاطعم 	𝟑
S اتلا لودجلاgS : 

𝒈\(𝒙) 𝒇\(𝒙) 𝒈(𝒙) 𝒇(𝒙) 𝒙 

𝟑 𝟏  𝟐 𝟖 𝟐 

−𝟕 𝟓 −𝟒 𝟑 𝟑 

QR
S ام ��S ، ةقتشملا ةم.ق دجوأ QR

S Wامم ل ��S ةم.ق دنع 𝒙 ةاطعملا . 

A.   𝟐𝒇(𝒙) دنع 𝒙 = 𝟐  
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

B. 𝒇(𝒙) + 𝒈(𝒙) دنع 𝒙 = 𝟑  

 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

C. 𝒇(𝒙) ∙ 𝒈(𝒙) دنع 𝒙 = 𝟑  

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

D. 𝒇(𝒙)

𝒈(𝒙)
𝒙 دنع  = 𝟐  

 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

E. �𝒇(𝒙) دنع 𝒙 = 𝟐  
 
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا
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 . طاقنلا ضع( دنع امهيتقتشم م.ق و 𝒈	و	PR 𝒇¤تلادلا م.ق نم ةعومجم �ع ەاندأ لودجلا يوتح�

𝟒 𝟑 𝟐 𝟏 𝒙 

𝟑 𝟏 𝟒 𝟐 𝒇(𝒙) 
−𝟕 −𝟖 −𝟕 −𝟔 𝒇\(𝒙) 
𝟏 𝟒 𝟑 𝟐 𝒈(𝒙) 
𝟓

𝟕
  

𝟒

𝟕
  

𝟑

𝟕
  

𝟐

𝟕
  𝒈\(𝒙) 

 .ەاندأ ةD½لطملا م.قلا داج�لإ لودجلا لمعتسا

A.   𝑫𝒙[𝒇(𝒈(𝒙))] دنع 𝒙 = 𝟏  

 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

B. 𝑫𝒙[𝒇(𝒈(𝒙))] دنع 𝒙 = 𝟐  

 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

C. 𝑫𝒙[𝒈(𝒇(𝒙))] دنع 𝒙 = 𝟏  
 
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

D. 𝑫𝒙[𝒈(𝒇(𝒙))] دنع 𝒙 = 𝟐  
 
 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا
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QR
S رورم دع( ة.م/لا غل�ت ، )مارجلا( اهنزو( ةعشم ةدام نم ةنيع 𝒕  ةنس . 𝑨(𝒕) = 𝟏𝟎𝟎𝒆%𝟎.𝟑𝟓	𝒕   

ªRحللا P$غتلا لدعم دجوأ
S تاونس 𝟑 رورم دع( ة.م/لا ەذهل. 

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

36 

 : ��S امW تناW و)PR¤يلاملا(( ضرلأا نا\س ددع ريدقتل اهلامعتسا نكم� ةلداعم gSإ ةدحتملا مملأا تلصوت

𝑨(𝒕) = 𝟑𝟏𝟎𝟎𝒆𝟎.𝟎𝟏𝟔𝟔	𝒕 
ªRحللا P$غتلا لدعم دجوأ ، 𝟏𝟗𝟔𝟎 ماعلا ذنم تاونسلا ددع و} 𝒕 ث.ح

S QR
S 𝟐𝟎𝟐𝟎 ماع ضرلأا نا\س ددع . 

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒇(𝒙)  ةلادلل gولأا ةقتشملا دجوأ = 𝒆𝒙𝟐𝒍𝒏	𝒙  
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

38 

𝒇(𝒙)  ةلادلل gولأا ةقتشملا دجوأ = (𝒆𝟑𝒙 + 𝒍𝒏	𝒙)𝟒  
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

39 

𝒇(𝒙)  ةلادلل gولأا ةقتشملا دجوأ = 𝒍𝒏(𝒙𝟐,𝟏)

𝒙
  

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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 :ة.لاتلا لاودلا نم لW ةقتشم دجوأ

A. 𝒚 = 𝒔𝒊𝒏	𝟓𝒙 
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

B. 𝒚 = 𝟓	𝒔𝒊𝒏	(𝟗𝒙𝟐 + 𝟐) + 𝒄𝒐𝒔	 𝝅
𝟑

 

 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

C. 𝒚 = 𝒄𝒐𝒔	𝟑𝒙 
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

D. 𝒕𝒂𝒏	(𝒙𝟐 + 𝒔𝒊𝒏	𝒙) 
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

 
 

 

41 

𝒚 ةلادلا ةقتشم دجوأ = 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙  
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒚 ةلادلا ةقتشم دجوأ = 𝒄𝒐𝒔𝟑(𝟒𝒙)  
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

43 

𝒚  ةلادلا zRحنمل سامملا ل.م دجوأ = 𝒕𝒂𝒏	𝒙 دنع 𝒙 = 𝟎  
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 
 

 

44 

𝒙(𝒕) ةلداعملا لامعتسا( هعقوم د�دحت مت`و مسج كرحتي = 𝒄𝒐𝒔(𝒕𝟐 + 𝟏)  

𝒕 نمز يأ دنع ≥  . 𝒙 روحملا �ع 𝟎
𝒕 دنع مسجلا اذهل )ةهجتملا( ة.ظحللا ةع¡لا دجوأ = 𝟐  

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒇(𝒙)  ةلادلل 𝒇///(𝒙)  ةثلاثلا ةقتشملا دجوأ = 𝟐𝒙𝟓 + 𝒍𝒏	𝒙	 
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

46 

ا.سأر ةرك تفذق  
�

  راتملأا(  𝒔(𝒕) اهعافترا نا\ف ضرلأا حطس �ع ةطقن نم 

𝒔(𝒕)  ةدعاقلا( ªع�   = 𝟖𝟎	𝒕 − 𝟏𝟔𝒕𝟐نمزلا ث.ح  𝒕 ≥ 𝟎	 

A. ةر¿لل ة.ئادتبلاا ةع¡لا دجوأ. 

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

B. دنع عراس لا بسحا 𝒕 = 𝟑 

) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒅𝒚  دجوأ

𝒅𝒙
𝒚 ةلادلل    = 𝟒	𝒍𝒏	√𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏	  

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

48 

𝒚 ناW اذإ = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝟑𝒄𝒐𝒔𝒙 

\\𝒚      نأ تÁثا + 𝒚 = 𝟎 

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Page 56 of 72 

 

 

49 

A. اذإ Wنا 𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟏   ،    𝒇(𝒙) = 	𝒙𝟑 + 𝟐		 

  (𝒙)\(𝒇𝝄𝒈) دجوأ

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. اذإ Wتنا  𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙	√𝟐𝒙 +    𝒈\(𝟒) دجوأ 𝟏
) لحلا تاوطخ حضو (
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PR �S 𝟓𝒑𝟐¤عم جتنمل بلطلا ةلداعم + 𝟒𝒒𝟐 = 𝟏𝟎𝟎𝟎 

A. دجوأ  𝒅𝒒

𝒅𝒑
  

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. دجوأ  𝒅𝒑

𝒅𝒒
  

) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒚   ةلادلل سامملا ل.م دجوأ = 𝟐√𝟑	𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝟐	𝒄𝒐𝒔𝒙 دنع 𝒙 = 	𝝅
𝟔

 

 
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

52 

𝒅𝒚 دجوأ

𝒅𝒙
𝒙𝟐 ةقلاعلل   −	𝒚𝟐 = 𝟒𝟗   

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒅𝒚 دجوأ

𝒅𝒙
𝟑𝒙𝒚 ةقلاعلل   + 𝟐𝒚𝟐 = 𝟏𝟎   

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

54 

𝒙𝟐  ةرئادلل سامملا ل.م دجوأ + 𝒚𝟐 = ,	𝟔√	) ةطقنلا دنع 𝟕 𝟏) 

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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55 

𝒅𝒚 دجوأ

𝒅𝒙
𝒙𝟐𝒚  ةقلاعلل   − 𝟐𝒙 = ,𝟏) ةطقنلا دنع 𝟑 𝟓)  

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

56 

𝒙𝟐𝒚 ناW اذإ + 𝒆𝒚 = 𝒅𝒚 دجوأف  𝟓

𝒅𝒙
 

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒅𝒚 دجوأ

𝒅𝒙
	𝒚𝟑  ةلادلل   = 𝟑𝒙𝟐 − 𝒚 − ,		𝟑√	) دنع  	𝟗 𝟎	)   

 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

58 

𝒇(𝒙) نكتل = 𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 + 𝟖 

A. ة.ناثلا ةقتشملا دجوأ 𝒇\\(𝒙) 

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

B. دجوأ 𝒇\\(𝟎) 
) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒙) ناW اذإ − 𝟏)𝟐 + (𝒚 − 𝟏)𝟐 =   دجوأ 𝟏𝟑

A. 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
   

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. حنملا ل.مzR 𝒚 𝟑) ةطقنلا دنع, 𝟒)  
) لحلا تاوطخ حضو (
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 .ة.لاتلا لاودلا نم ل/ل ة.ناثلا ةقتشملا دجوأ

A. 𝒇(𝒙) = (𝒙𝟑 + 𝟏)𝟑   

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. 𝒇(𝒙) = 𝟒𝒙(𝒍𝒏𝒙) 
) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. 𝒇(𝒙) = 𝒙

𝒆𝒙
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𝒚 ناW اذإ = √𝒙𝟐 + 𝟓𝟑

  دجوأ 

A. 
𝒅𝒚

𝒅𝒙
   

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

B. حنملا ل.مzR 𝒚 دنع 𝒙 = 𝟐  
) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 
 

 

62 

𝒉(𝒙)	  ةلادلل سامملا ل.م دجوأ = 𝒙

𝟏,𝒔𝒊𝒏	𝒙
𝒙  دنع  = 𝝅

𝟐
	  

 
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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A. ةلادلا ةقتشم دجوأ   𝒉(𝒙) = 𝒍𝒏√𝟒 − 𝟑𝒙𝟐  

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. اذإ Wتنا 𝒚𝟑 − 𝒙 = 𝟒𝒚  ثاÁنأ ت 𝒅𝒚

𝒅𝒙
= 𝟏

𝟑𝒚𝟐%𝟒
 

) لحلا تاوطخ حضو (
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zR 𝒚حنملل سامملا ل.م دجوأ = 𝒙𝟐. 𝒆𝒙𝟐 دنع 𝒙 = 𝟏  
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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A. ةلادلل سامملا ل.م دجوأ 𝒚 = 𝒄𝒐𝒔	𝒙

𝟏%𝒔𝒊𝒏	𝒙
𝒙   دنع  = 𝝅

𝟑
 

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. اذإ Wتنا , 	𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙   دجوأ  𝒇\(𝝅
𝟐
)    

) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒇\(𝟖) تناW و ،قاقتشلال ةل(اق ةلاد  𝒇(𝒙) تناW اذإ = 𝒅  دجوأ ،  𝟓−

𝒅𝒙
[𝒇(𝒙𝟑)]  دنع 𝒙 = 𝟐  

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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.𝒙 تناW اذإ 𝒚𝟐 = 𝒅𝟐𝒚 نأ تÁثا ،  𝟓

𝒅𝒙𝟐
= 𝟑𝒚

𝟒𝒙𝟐
   

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒚 تناW اذإ = (𝒙𝟑 + 𝒅𝒚  دجوأ ، 𝟕(𝟐

𝒅𝒙
   

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒚  تناW اذإ = 𝒍𝒏	𝒙

𝒙
𝒅𝟐𝒚  دجوأ 

𝒅𝒙𝟐
 

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝟐𝒙𝟑  ناW اذإ − 𝟑𝒚𝟐 =   \\𝒚 دجوأ ،  𝟖
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

71 

𝒚 نأ تملع اذإ = 𝒕𝒂𝒏	𝒙  ، ثافÁنأ ت 𝒚\\ = 𝟐𝒚	𝒚\  
 ) لحلا تاوطخ حضو (
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𝒕 نمز يأ دنع 𝒙 روحم �ع كرحتي ام مسج عقوم د�دحت نكم� ≥  : ة.لاتلا ةلداعملا( 𝟎

𝒙(𝒕) = 𝒕𝟑 − 𝟏𝟐𝒕𝟐 + 𝟓 

A. دجوأ jنمز ل/ل ةهجتملا مسجلا ةع 𝒕  

 --------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

B. نمز ل/ل مسجلا عراس� دجوأ 𝒕  
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا

 

C. امدنع عراس لا دجوأ 𝒕 = 𝟒 
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

D. دجوأ jرفصلا يواس� هعراس� نوك� امدنع مسجلا ةع . 
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E. {اد.ع( مأ لصلأا ةطقن وحن مسجلا اذ} كرحتي ل
�

𝒕 دنع اهنع  =  ؟ 𝟑
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا
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QR مسج كرحتي  
S ةلادلا بسح م.قتسم طخ  𝒅(𝒕) = 𝟏

𝟑
𝒕𝟑 − 𝟑𝒕𝟐 + 𝟓𝒕 ث.ح 𝒅 راتملأا( ةحازلإا لثمت 

 . ة.ناث 𝒕 للاخ

A. نمزلا ةللاد( ةع¡لا دجوأ . 
 

 --------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا
 
 

B. نمزلا ةللاد( عراس لا دجوأ . 

 

 --------------------------------------------------------------------------------------------: ةGاجلإا
 

 
C. ةع¡لا مدعنت امدنع عراس لا بسحا . 

 ) لحلا تاوطخ حضو (
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  ةلادلا( ªع� راتملأا( 𝒅 مسجلا عافترا ناW اذإ ، ضرلأا حطس �ع ةطقن نم �عأ gSإ مسج فذق  

  𝒅(𝒕) = 𝟑𝟎	𝒕 − 𝟓𝒕𝟐ث.ح   𝒕	اوثلا( نمزلا�R
S ، دجوأف Wلا

ً
 : ��S امم 

A. مسجلل ة.ئادتبلاا ةع¡لا . 

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

B. ةظحل يأ دنع عراس لا. 

) لحلا تاوطخ حضو (
 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. دنع ةع¡لا 𝒕 = 𝟑 
 ) لحلا تاوطخ حضو (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


